

МКОУ «Халимбекаульская нош имени Мусаева А.М.»

Справка

о проведении общешкольной линейки, посвященной к Дню памяти сотрудников внутренних дел РФ, погибших при исполнении служебного долга.

Память и равнение на подвиг- это главное , что можем сделать для тех, кого уже нет рядом, и кого мы ставим в пример подрастающему поколению.

Сегодня 8 ноября в школе проведена линейка, на котором вспоминали тех, кто погиб при исполнении служебного долга. Зам.директора по ВР Кантиева К.П. рассказала детям о судьбе односельчан, погибших при исполнении служебного долга, показала фотографии. Перед учащимися выступила вдова Ирасханова Джабраиля, погибшего сотрудника внутренних дел. Линейка закончилась минутой молчания.



Зам.директора по ВР _____ /Кантиева К.П.